

# Zpravodaj

obce Bukovinka



**duben 2018**

*Vážení spoluobčané,  
jarní sluníčko po dlouhé a studené zimě pomalu probouzí přírodu, spousta z Vás již zvelebují své zahrady a zahrádky, a proto nastal opět čas na vyhlášení soutěže o nejhezčí předzahrádku a okolí Vašich domů. Tak jako v minulých letech budou dvě nejhezčí předzahrádky odměněny finanční částkou 2.500,- Kč. Vyhodnocení proběhne na konci června. Snažme se společně obec udržovat upravenou a čistou, je to vizitka našeho kulturního a společenského vnímání svého okolí.*

*Letošní rok oslavíme 750. let od první zmínky o Bukovince. Letní obecní oslavy tohoto významného výročí by měly být vzpomínkou nejen na historii obce. Krásnou výstavu na tuto událost připravuje naše paní kronikářka, paní Marie Houšková, které touto cestou velmi děkuji za obrovské množství času věnovaného přípravám výstav. Při této příležitosti jsem požádal hejtmana Jihomoravského kraje JUDr. Bohumila Šimka o převzetí záštity nad těmito oslavami. Žádosti pan hejtman vyhověl a tím toto výročí získalo ještě větší váhu nejen pro nás a naše blízké okolí, ale i pro celý Jihomoravský kraj.*

*Výročí 100. let od vzniku Československého státu, které si připomeneme na podzim, bude přinejmenším stejnou slavnostní udá-*

*lostí. Při této příležitosti dojde k opravě a vyčištění památníku u kostela, kde společně položíme slavnostní věnec.*

*Rok 2018 jsme zahájili krásným společenským obecním plesem, následoval maškarní ples skautů, ostatkový průvod maškar a zimu zakončil jako už tradičně dětský maškarní ples. Jaro přivítáme jako každý rok pálením čarodějnic, všichni jste srdečně zváni na Sokolské hřiště 30. dubna od 17 hodin. A aby těch kulatých výročí, které nás čekají, nebylo málo, tak 23. června naši obec navštíví při příležitosti 10. ročníku „Truck Show“ opět velké množství kamionů a jiné techniky. Tímto jste srdečně zváni, přijďte si užít spanilou jízdu kamionem, autogramiádu hráčů hokejového „A“ týmu Kometa Brno a spoustu jiných atrakcí.*

*Mé dnešní poděkování patří našim obecním pracovníkům, Luďkovi Kupčikovi a Zdeňkovi Kotulanovi za dobře odvedenou práci v obci, za ochotu pomáhat i mimo pracovní dobu, a to i o sobotách a nedělích, vždy když je potřeba.*

*Přeji Vám, abyste žili v naší obci spokojeně, aby se Vám tady líbilo a měli jste pocit, že se o Vás dobře staráme.*

*Pavel Malík, starosta*

## K činnosti obecního úřadu

V nejbližších dnech by měla být zahájena výstavba již tak dlouho vysněné komunikace „Brněnská cesta“. Proběhlo výběrové řízení, do kterého se přihlásilo devět stavebních firem. Nejlepší nabídku podala firma Strabag a s touto firmou byla podepsána smlouva o dílo. Práce budou trvat zhruba po dobu dvou měsíců, dokončení prací je plánováno k 20. 6. 2018. Tímto Vás žádám o trpělivost, shovívavost a dodržování daného režimu na staveništi tak, aby práce probíhaly plynule a bez zbytečných komplikací.

Stále čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci týkající se nového vodovodního vrtu v lokalitě Černý les. Tato žádost na částku cca 1.200.000,- Kč byla podána na Ministerstvo životního prostředí. Dále čekáme na vyhodnocení žádosti o dotaci 1.000.000,- na opravu komunikace v Černém lese, kterou máme podanou na Ministerstvu pro místní rozvoj.

Získali jsme dotaci 150.000,- Kč z Jihomoravského kraje na doplnění nových venkovních herních prvků v Mateřské škole. Dále se podařilo získat v rámci dotací z JMK částku cca 40.000,- na dovybavení knihovny. Z důvodu letních oslav 750. let obce jsem požádal o finanční individuální dotaci hejtmána JMK ve výši 120.000,- Kč. Avšak největší radost mám z již získané dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí, která nám zajistí provoz dětské skupiny na další dva roky, a to částkou ve výši cca 2.400.000,- Kč.

V rámci dopravní bezpečnosti jsem na podzim žádal odbor dopravy v Blansku o souhlas s umístěním vizuálních bezpečnostních prvků na obou příjezdech do naší

obce a v okolí Mateřské školy. Žádosti bylo vyhověno, nyní je vybírána firma, která dodá informační radary. Věřím, že do letošního léta budou jak vodorovné, tak svislé bezpečnostní prvky na komunikaci nainstalované.

Autobusové čekárny u kostela a na Pinduli budou letos opraveny, dojde k výměně výplní, opravě laviček a dostanou nový nátěr. Obecní rozhlas si taktéž zaslouží opravu a projde svou rekonstrukcí tak, aby opět sloužil všem spoluobčanům. Na Dolním konci a na cestě k hájence pana Kalince byly umístěny další koše na psí exkrementy, budou umístěny lavičky pro odpočinek u nově opravené vodní nádrže Žabec a v neposlední řadě věřím, že se podaří již brzy podepsat kupní smlouvu na parcelu naproti obecnímu úřadu, aby mohly začít přípravné práce k přeměně na obecní náměstíčko.

Ačkoliv neustále investujeme do chybějícího technického vybavení obce a do různých projektů, které vedou ke zkvalitnění života v naší obci, tak díky všem dotacím, které během posledních třech let naše obec získala nad rámec obecního rozpočtu, disponujeme na obecních účtech k dnešnímu dni částkou cca 11.000.000,-.

V případě Vašich dotazů k probíhajícím nebo připravovaným akcím jsem Vám k dispozici v úředních hodinách na obecním úřadu. Těším se na Vaše případné náměty a nápady, které by vedly ke zlepšení života v obci.

*Pavel Malík, starosta*

## Skauti

Letošní zima se pro skauty nesla ve znamení akcí, které jsme s oddílem pořádali, nebo se na nich jakkoli podíleli. Pojdme se za nimi společně ohlédnout.

Začneme koncem loňského roku událostmi, na které jsme vás zvali v minulém čísle zpravodaje. Jsou jimi zejména: živý betlém, roznos Betlémského světla a jeho rozvoz vánoční šalinou v Brně. Společenskou akcí, která určitě stojí za vyzdvihnutí, je pak Maškarní ples, jenž proběhl 3. 2. 2018. Téma letošního plesu bylo: SPORTEM KU ZDRAVÍ ANEB K TRVALÉ INVALIDITĚ. Některé masky byly skutečně nápadité! Výrobci nešetřili fantazií a nezalekli se ani nápadu protančit celý ples třeba na běžkách. Veškeré vložené úsilí se zúročilo a věřím, že všichni zúčastnění si to plnými douškami užili jako my. Velké díky pak patří zejména neskautům, kteří přiložili ruku k dílu.

Od společenských událostí k těm skautským! V březnu proběhly hned 3 výpravy. První z nich byla určena pro rovery a skauty a konala se na střediskové chatě Jelenice. Byla zaměřena především na výzvy k překonání sama sebe. Jako příklad

můžeme uvést výzvu Ponor do zamrzlého rybníka, Topografie, nebo 24 hodin svázaný se svým kamarádem. Z této výpravy jsme se vrátili plní SILNÝCH ZÁŽITKŮ. Druhou výpravou byl poznávací výlet skautů do Moravského krasu. Kluci po cestě objevovali skryté jeskyně a dokonce dobyli hradby tajemného hradu Blansek, jehož ruina ční vysoko na kopci nad propastí Macocha. Právě Macocha byla pomyslnou tečkou za celou výpravou a po navštívení horního můstku čekal družinu návrat domů. Třetí výpravu absolvovali benjamínci, kteří se na dva dny vydali do Křtin. Tam je čekal bohatý program a jejich historicky první přespání na skautské klubovně.



Zbývá už jen shrnout akce, které nás v dalším období čekají: Světlušky čeká výprava ke Třem smrkům, kde bude vrcholit jejich příprava na Závod Světlušek a Vlčat, který absolvují společně s Vlčaty na konci měsíce. Dále se zapojíme do úklidu naší obce 28. 4. 2018, Dětského odpoledne a do dalších akcí pro veřejnost, které kaž-

doročně spolupovařáme. Vrcholí také vzdělávací kurzy, do kerých jsou přihlášeni takřka všichni členové oddílu starší čtrnácti let. Díky těmto kurzům získáváme lepší kvalifikaci pro činnost s dětmi.

S přáním krásně prožitých slunečných dní

*Miroslav Holub*

## Jarní zprávy z naší školy

V únoru žáci 4. a 5. ročníku vyrazili v rámci projektu Všechnálek - zimní sporty zažít Olympiádu na vlastní kůži na výstaviště do Brna. Děti se seznámily se sporty, které probíhají na zimní olympiádě. Fandili jsme při ukázkách hokeje, zhlédli jsme krasobruslařskou exhibici mladších žákyň a zkusili si zahrát curling. Pobesedovali jsme i s naší atletickou reprezentantkou Šárkou Kašpárkovou, která děti pochválila za pozitivní vztah ke sportu.

V březnu proběhl na škole dětský kurz zdravovědy pod vedením ČSČK z Prostějova, jeho druhá část bude děti čekat na podzim.

3. ročník vyjel do planetária v Brně na výukový program o naší Sluneční soustavě a jejich planetách.

Na začátku března jsme začali dojíždět na výuku plavání do Blanska.

Na přelomu února a března jsme týden strávili intenzivním bruslařským výcvikem,





kteř byl zakončen 8. 3. Bruslilo se kařdý den, nejen v hodinách Tv, ale odpoledne i v družině. Děkujeme mladým hasičům za perfektně nastřikáný led a jeho údržbu. Ve spolupřáci se SRPŠ a obcemi Bukovinka a Bukovina uspořádala škola Maškarní karneval. Děkujeme obci Bukovina za finanční přispěvek na ceny pro děti a obci Bukovinka za poskytnutí společenského domu a finanční přispěvek na DJ.

Koncem března proběhla ve škole recitační soutěž. Děti soutěžily po ročnících a byli vyhodnoceni i celkoví vítězové za celou školu.

V rámci projektu „Babičko, dědečku, pojďme si čist“ navštívili naši školu prarodiče prvňáčka Martina Kneifla - paní a pan Boháčkovi. Paní Boháčková přečetla s krás-

ným přednesem dětem Svatební kořili a pan Boháček četl ze své oblíbené knížky z dětství Rybařici na modré zátoce. Na konci dubna nás opět navštíví další „čtenářská babička“.

5. dubna 2018 proběhl Zápis do 1. ročníku na školní rok 2018/2019. Celkem přišlo 19 dětí. Přijato bylo 16 dětí, které splnily zákonné náležitosti přijetí k povinné školní docházce.

Děti z 2. a 3. ročníku absolvovaly výukovou besedu s paní knihovnicí Doleželovou z Jedovnic.

V měsíci dubnu děti 4. a 5. ročníku vyjedou na pracovní hodiny v rámci výtvarné a pracovní výchovy do keramické dílny v Brně.

Škola se již v příštím školním roce přiblíží svému kapacitnímu limitu – šedesát žáků. Intenzivně pracujeme na navýšení kapacity přivážených obědů na šedesát. Spolupracujeme s projektanty i obcí v rámci udělené dotace na přístavbu dvou odborných učeben, které by měly být dokončeny již za rok na jaře.

Informace ze školy najdete na webových stránkách: [www.bukovinaskola.estranky.cz](http://www.bukovinaskola.estranky.cz)

*Mgr. Jana Havelková*

## Nadační fond Kometa

Nadační fond KOMETA se věnuje dětem s diagnózou autismu do 18 let věku a na celém území Jihomoravského kraje. Rodinám poskytujeme poradenství, výrobu či zapůjčení pomůcek, asistentství dětem, organizujeme volnočasové aktivity a společenské akce. Aktuálně máme v evidenci téměř sto rodin, přičemž jednotlivé rodiny využívají různých služeb, někteří chodí pouze na bruslení, jiní využívají možnosti zapůjčení pomůcek či asistence, ale rodiče velmi oceňují společenské, volnočasové a terapeutické aktivity, o které jsme v minulém roce rozšířili naši činnost. Mezi ně patří pravidelné bruslení s trenéry HC Kometa, arteterapie, muzikoterapie či canisterapie. Pro rodiče pořádáme odborné přednášky či setkávání. Pro tento rok připravujeme pro děti s rodinami víkendové pobyty, kde pro ně bude připraven program ve formě volnočasových aktivit, terapií i her. Záleží nám také na tom, aby se zvyšoval počet odborníků, který s dětmi s autismem pracují, takže jsme od září v rámci spolupráce s Filozofickou fakultou Masarykovy univerzity umožnili studentům psychologie zaregistrovat si předmět s názvem Práce s dětmi s poruchou auti-



stického spektra, v němž se mohou nejen teoreticky, ale především prakticky seznámit s problematikou poruch autistického spektra. Mimo výše zmíněné, stejně jako každý rok, pracujeme na našich projektech, kterými jsou Víčkovaná, Kometa svítí modře a Elektronický komunikační deník. Účastníme se také rozličných kulturních, sportovních a společenských akcí. Jednou z nich je právě Sraz kamionů v Bukovince, kterého se zúčastníme letos již potřetí a už nyní se na tuto akci těšíme. Ze získaných výtěžků financujeme výše zmíněné aktivity, jsme velmi vděční za podporu všech účastníků a především pořadatelům, že se rozhodli podporovat právě naši organizaci.

*Mgr. Tereza Kučerová*

## TJ Bukovinka

### Postup do finále mladých flotbalistů a první zápasy fotbalové přípravky

Ačkoliv se o našich mladších florbalistech poslední dobou moc nemluví, tak to

neznamená, že ve své soutěži nebodují. V neděli 15. 4. v Adamově sehráli důležité zápasy v boji o postup do celostátního finále Orelské florbaldové ligy, kdy si výhrou





nad Bohunicemi 4:2 a nad Boskovicemi 9:1 zajistili postup ze druhého místa Západní divize. Snad se sestava ve složení Kuba Hloušek, Andy Hrabal, Dominik Malík, Tomáš Tenk, Filip Havlíček a Vojta Tesař rozjede na prvního máje do Uherského Brodu

pro výhru a opět ukáže, že i v malých věkových rostou nadějní sportovci.

Také malí fotbalisté se činili a vstoupili do okresní soutěže mladších přípravek. Absolvovali 2 zápasy s A a B týmem Boskovic. Utkání sice nevyhráli, ale jejich nadšení a bojovnost byly ozdobou fotbalového dopoledne. V dalším průběhu soutěže sehraji děti ještě 18 zápasů, z důvodu rekonstrukce našeho hřiště zatím na hřištích soupeřů. Na zápasy srdečně zveme všechny příznivce!

Na závěr bych rád poděkoval všem, kteří ve volném čase pomáhají na brigádách při rekonstrukci hřiště Kopanina, o jejímž průběhu a dalších aktivitách TJ se můžete blíže informovat na našich nových www stránkách TJ Bukovinka. Zatím jde vše podle plánu a věříme, že na podzim již opět bude možné zajít na fotbal přímo u nás v Bukovince.

*Tomáš Hloušek, předseda TJ*

## „Právní okénko“: ZÁKONY PRO LIDI

### 5. ČÁST: Sousedské spory

Jaro je konečně tady! A s ním možná i časté spory sousedské. Proč se tzv. „nenachytračit“ a mít v záloze pár užitečných rad pro případ, že nás potká nepříjemná tahanice s nenechavým sousedem?

Máte za souseda taky zahrádkáře, protivu navíc, který obden ztrpčuje život výhrůžkami, že ořeže náš skvělý, stále plodící ovocný strom, jehož plody mu padají na jeho pozemek? Anebo: že překope kořeny naší nádherné kaliny pnoucí se do výšky a bohužel i šířky přes náš společný plot?

#### Příklad z praxe:

paní Jablíčková vede nekonečné spory a únavné tahanice s paní Hruštičkovou,

protože spolu sousedí jejich zahrádky. První jmenované naneštěstí přesahují větve skvělé odrůdy jonagold na pozemek paní Hruštičkové. Tato paní je ale hezky vychytralá. Nelení, jablka otrhává, vyzývavě je u plotu a přímo na očích paní Jablíčkové kroupe a přitom ještě zcela neomaleně olamuje zdravé větve jablůňky, s odůvodněním, že to je za to, že musí shrabovat listy spadlé na její pozemek.

Dříve, než vyrazíte hádat se na soud, neuškodí vědět např.: komu patří ovoce na větvích přesahujících na sousedův pozemek, komu ovoce spadlé na sousedův pozemek, kdo odpovídá za odklizení listů



spadených k sousedovi, anebo jak je to s ořezem větví?

V našem případě; jestliže jabloň roste na pozemku paní Jabličkové, avšak větve přesahují na zahradu paní Hruštičkové, je v pořádku, když si paní Hruštičková se sbírá a zužitkuje ovoce sesbírané ze země na jejím pozemku. Pokud by však ovoce přímo ze stromu paní Jabličkové očesala, poruší zákon, protože jablka patří jen vlastníkovi stromu (§ 1016 občanského zákona č. 89/2012Sb., v platném znění). Její povinností je dokonce (§ 1021 cit. zákona) umožnit sousedce - paní Jabličkové - vstoup na její pozemek, aby tato mohla plody otrhat. Stejně jako s plody se to má i s listím ze stromu. Opadá-li na cizí pozemek, patří a uklízí ho tento soused.

Naproti tomu, půjde-li o ořez stromu nebo jeho kořenů (§ 1016 odst. 2. cit. zákona), je

obtěžovaný soused oprávněn větve nebo kořeny stromu odstranit jen za podmínek, že:

1. mu to působí takovou škodu, že tato už převyšuje zájem vlastníka stromu na nedotčeném zachování tohoto stromu;
2. vlastníka stromu nejprve požádá, aby rostlinu patřičně ořezal on sám. Teprve neúčinní-li tak, smí dotčený soused (paní Hruštičková) přistoupit k ořezání stromu sám;
3. ořez stromu provede šetrným způsobem a ve vhodné roční době.

Zákon mnohé problémy v sousedských vztazích nepochybně vyřešil. Nepsaným zákonem však navěky zůstane: dohodnout se, najít vhodný kompromis, to bez ztráty kytičky.:-)

*Renata Grussmannová*

## Dobrovolní hasiči Bukovinka

Na chvíli se ještě vraťme k samému konci roku 2017. Ten zaměstnal členy zásahové jednotky. Stejně jako všude jinde, i v naší obci potrápily spoluobčany požáry komínů. V jednom případě naše jednotka ve spolupráci s HZS Vyškov a SDH Březina asistovala při již samovolně uhašeném požáru a v druhém případě členové jednotky provedli pouze monitoring události a doporučili majiteli objektu další postup. Celkový počet zásahů naší jednotky, na které byla vyslána krajským operačním střediskem (KOPIS), se zastavil na čísle tři. Ve srovnáním s ostatními roky lze konstatovat, že se jedná o rok, který počtem výjezdů nevybočuje z průměru. Snad jen požár lesa v dubnu 2017 byl, co do počtu zasahujících

jednotek a techniky, jedním z největších za poslední dobu.

Díky několika dotazům ze strany občanů bych se chvíli věnoval problematice houkání sirén. Myslím si, že ne všichni znají jednotlivé druhy „houkání“. V naší obci se můžete setkat se sirénou dálkově řízenou z krajského operačního střediska v Brně a jedná se o typ, který „neumí mluvit“.

Co se týká jednotlivých zvukových signálů, tak jsou celkově tři:

1. **Zkouška sirén** – znáte jistě všichni, každá první středa v měsíci ve 12 hod. - **nepřerušovaný tón sirény po dobu 140 sekund**
2. **Všeobecná výstraha – kolísavý tón po dobu 140 sekund**, může zazníť až 3x za sebou. Po jeho spuštění

bude většinou následovat v nejbližší možné době upřesnění např. obecním rozhlasem nebo sdělovacími prostředky.

**3. Požární poplach – přerušený tón po dobu 60 sekund.** Tento signál slouží jen pro svolání jednotky požární ochrany k výjezdu. Při tomto signálu se doporučuje pouze zjistit, zda se požár nebo jiná mimořádná událost neděje ve vašem bezprostředním okolí.

Začátek každého roku je ve znamení příprav, výběru termínů a plánování činnosti. Ne jinak je to u nás. Proto na výroční valné hromadě došlo ke schválení všech připravovaných akcí a již v měsíci únoru prošel naší obcí tradiční ostatkový průvod masek s harmonikou. Děkujeme všem spoluobča-

nům za připravené občerstvení a finanční podporu, která bude použita na další kulturní akce a na podporu dobrovolných hasičů v Bukovince.

**A co nás čeká v nejbližší době?**

**28. 4. úklid obce** – sběr odpadků kolem místních komunikací

**30. 4. pálení čarodějnic**

**19. 5. železná sobota** – sběr železného šrotu

**9. 6. dětské odpoledne**

O jednotlivých akcích budete vždy s předstihem informováni a těšíme se na podporu ve formě účasti na akcích, případně pomoci při chystání a úklidu.

Za dobrovolné hasiče

*Marek Zlámal, velitel JSDH Bukovinka*

## Příprava dětí MŠ na jaro

Letošní zima se nám zdála příliš dlouhá. Začátkem března to již vypadalo, že přichází jaro, ale omyl. Příznivé jarní počasí trvalo jen krátce a zima se opět vrátila a potrápila nás většími mrazy a příležitostným sněžením. Důvodem naší nespokojenosti s přírodou byly také blížící se jarní svátky. Proto jsme si s dětmi řekli, že již zimu nechceme a začali se připravovat na jaro. Pro začátek přišla na řadu jarní výzdoba školy. Okna školy jsme ozdobili vystříhanými a nalepenými barevnými jarními květy. Šatnu rozsvítila jarní sluníčka namalována barvou a tuží, ozdobená nalepenými filcovými květinami a kolečky různé velikosti a barevná velikonoční kuřátka. Při vstupu do jídelny vás upoutá louka plastických tulipánů různých barev. Potom přišla na řadu výroba oveček. Děti si je vystříhly z tvrdého papíru, domalovaly jim obličje

a dolepily kabátky z hoblin. Stádo oveček najdete v patře při vstupu do herny.

Pak jsme se začali připravovat na jarní svátky. Děti si přinesly z domova květináč, hlínu, obilí a velikonoční vajíčko. Každý si do svého květináče zasel obilí, které jsme pravidelně zalévali a sledovali jeho růst. Vajíčka jsme obarvili a ozdobili barevným pískem. Ze samotvrdnoucí hmoty si každé dítě pomocí vykrajovačky vyrobilo velikonoční zápich, který jsme nabarvili a tavnou pistolí připevnili k dřívku.

Děti si na výzdobu svých domovů odnesly z mateřské školy osení ozdobené vajíčkem a vlastnoručně vyrobeným zápichem.

Při jarní výzdobě školy si děti procvičily nejen jemnou motoriku, ale také získaly znalosti týkající se lidových zvyků a tradic. Při prohlídce obrazů Josefa Lady jsme si povídali o tom, jak se žilo dříve a jak nyní. Jak se



slavily Velikonoce dřive. Poznaly, co potrebuje rostlina k životu, jak se o ni mají starat. Naučily se poznávat některé jarní květiny.

Procvičily si paměť velikonoční koledou, jarními písněmi a pohybovými hrami.

*Vlasta Crhonková*

## Zápis do MŠ Bukovinka na školní rok 2018/2019

### **Výdej žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání:**

V mateřské škole od 20. 4. do 30. 4. 2018, vždy od 15:30 do 16:30 hodin, žádosti je možné si vytisknout z webových stránek mateřské školy.

### **Příjem vyplněných žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání - ZÁPIS:**

Ve středu 9. května 2018 od 10:00 do 16:30 hodin v ředitelně mateřské školy

## Vítání občánků

**8. 10. 2017** proběhlo slavnostní vítání nových občánků obce Bukovinka, mezi které patří: Šárka Zedníčková, Eliška Sedláková, Vojtěch Matušinec, Daniel Šmerda a Josefína Šenková. Novým občánkům přejeme hodně zdraví, lásky a úsměvu. Každému občánkovi byl předán starostou obce pří-

spěvek ve výši 2.000 Kč. Děkujeme Madlence Možné, Barunce Bezouškové a Adélce Ferencové za recitaci i zpěv dětem, Martinovi Marečkovi za doprovod na klavír a Esti Dufkové za profesionální fotografie.

*Za ŽSB Patricie Horáčková*



## Obecní úřad – úřední hodiny

[www.bukovinka.cz](http://www.bukovinka.cz)

### Starosta:

Pavel Malík

mobil: 724 186 386

e-mail: [starosta@bukovinka.cz](mailto:starosta@bukovinka.cz)

středa: 7.30-10.00, 16.00-18:00

pátek: 16.00-18:00

### Místostarostka:

Ing. Marta Pořízková

mobil: 731 410 712

e-mail: [info@bukovinka.cz](mailto:info@bukovinka.cz)

středa: 16:00-18:00

pátek: 16:00-18:00

Czech POINT, ověřování podpisů a listin, evidence obyvatel a pokladna

v úřední hodiny, mimo úřední hodiny po telefonické domluvě.

### Pověřený úřad pro obec Bukovinka

Městský úřad Blansko, náměstí Svobody 32/3 a nám. Republiky 1, telefonní ústředna 516 775 111, [www.blansko.cz](http://www.blansko.cz)

– živnostenský úřad, odbor dopravy, životního prostředí, vydávání občanských průkazů a pasů, sociální odbor.

Stavební úřad pro obec Bukovinka je na Úřadu městyse Jedovnice, Havlíčkovo nám. 71, telefon 516 528 212.

Matrika pro obec Bukovinka je na Úřadu městyse Křtiny, Křtiny 26, matrikářka paní Zdeňka Šídlová, mobil: 724 367 961.

**BUKOVINSKÝ ZPRAVODAJ – Periodický neprodejný informační bulletin pro občany vydává Obecní úřad v Bukovince. Adresa: Bukovinský zpravodaj, Obecní úřad Bukovinka, Bukovinka 126, 679 05 Křtiny, tel. 516 439 256, email: [info@bukovinka.cz](mailto:info@bukovinka.cz).**

**Toto číslo bulletinu vychází v dubnu 2018 nákladem 210 kusů, tiskne Tiskárna A.M.G., s. r. o., Adamov. Zasláné příspěvky a fotografie redakce nevrací a v případě uveřejnění nehonoruje. Uzávěrka příštího čísla 10. 8. 2018.**